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Θέμα: Επιστολή διαμαρτυρίας προς τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΪ και την εκπομπή ‘’Όπου υπάρχει 

Ελλάδα’’ 

 

 Μας προκάλεσε ιδιαίτερα αλγεινή εντύπωση το γεγονός πως η καθημερινή σας εκπομπή 

"Όπου υπάρχει Ελλάδα" έγινε αιτία να υποστεί το νησί μας, η Κύθνος, μια άνευ προηγουμένου 

δυσφήμιση. Ένα ολόκληρο νησί καθηλώθηκε στις οθόνες του το μεσημέρι της Τρίτης προκειμένου να 

δει την ομορφιά του τόπου μας και των ανθρώπων του. Αντί αυτού παρακολουθήσαμε αποσβολωμένοι 

μια παραληρηματική χυδαιολογία εις βάρος του νησιού μας και των ανθρώπων του.  

 Μια εκπομπή 70 λεπτών αναλώθηκε για 25 ολόκληρα λεπτά σε ένα ζήτημα που όλοι οι 

κάτοικοι του νησιού έχουν με φρίκη καταδικάσει. Σπατάλησε πολύτιμο ουσιαστικό χρόνο διασύροντας 

την Κύθνο προβάλλοντας μονόπλευρα ένα θέμα για το οποίο όλοι οι άνθρωποι αυτού του ειρηνικού 

τόπου έχουν εκδηλώσει απερίφραστα τον αποτροπιασμό τους. Ένα θέμα για το οποίο το δημοτικό 

συμβούλιο ομόφωνα κατήγγειλε ως γεγονός.  

 Για λόγους ευγένειας ο αντιδήμαρχος Κύθνου κράτησε πολιτισμένη στάση για να μην χαλάσει η 

εικόνα της εκπομπής σας και την ίδια στιγμή ακούγαμε ζωντανά σε πανελλήνια μετάδοση αδιανόητα 

πράγματα εις βάρος του νησιού. Για ποιο λόγο θα πρέπει ένα ολόκληρο νησί να απολογηθεί και να 

καταδικαστεί για την δολοφονική ενέργεια ενός κοινού εγκληματία; Οι παρουσιαστές της εκπομπής 

δεν προστάτευσαν ως όφειλαν τους ανθρώπους που τους φιλοξενούσαν. Δεν τήρησαν την 

δημοκρατική αρχή της αναλογικότητας και αντί να επιτρέψουν στον αντιδήμαρχο να αποκαταστήσει 

την τάξη των πραγμάτων έκλεισαν την εκπομπή επικαλούμενοι έλλειψη χρόνου. Παράλληλα, όμως 

επέτρεψαν την δηλητηριώδη απαξίωση του νησιού μας και των ανθρώπων του. Μια εκπομπή που αντί 

για ενημερωτική κατέληξε να είναι μια μονοθεματική συκοφαντία, ψευδολογία, διαβολή και 

καταφρόνηση της Κύθνου. Ένας ανελέητος δημόσιος λιθοβολισμός.  



 Οι κάτοικοι του νησιού μας έχουν αξιοπρέπεια και δυστυχώς άθελα τους έγιναν αυτόπτες 

μάρτυρες μιας εξευτελιστικής διαπόμπευσης του τόπου τους. Ο τουρισμός κατά συντριπτικό ποσοστό 

συντηρεί τις οικογένειες μας οικονομικά και εσείς αντί να μας βοηθήσετε μας πλήξατε ανεπίστρεπτα. 

Τα εισοδήματα ενός ολόκληρου νησιού στηρίζονται στον τουρισμό και εσείς σκηνοθετήσατε ένα 

ολόκληρο σκηνικό διασυρμού, δυσφήμισης και αμαύρωσης ενός τόπου.  

 Δεν είναι μόνο θλίψη αυτό που νιώθουμε. Είναι αγανάκτηση. Δεν μπορεί κανένας έτσι 

επιπόλαια και κυνικά να παίζει με το μέλλον των παιδιών μας.  

 Οι Κυθνιώτες φιλοξένησαν με τον πιο θερμό τρόπο τους συντελεστές της εκπομπής σας, 

κάποιοι επαγγελματίες μάλιστα πλήρωσαν για να διαφημιστούν και εσείς τους το ανταποδώσατε με 

τον πιο σκληρό και ιταμό τρόπο: τους επιφυλάξατε μια δίχως προηγούμενο δυσφήμιση. Οι κάτοικοι και 

οι επαγγελματίες του νησιού νιώθουν βαθειά απογοήτευση και διαμαρτύρονται πολύ έντονα για την  

τεράστια δυσφήμιση που μας προκαλέσατε. 

 Έναν ολόκληρο χειμώνα σας ζητάμε με αξιοπρέπεια να δώσετε βήμα στον δήμαρχο για να 

εκφράσει τα προβλήματα μας και εσείς μας περιφρονούσατε. Σαν επιστέγασμα προβάλετε και μια 

εκπομπή που μας κηλιδώνει μπροστά σε όλη την Ελλάδα.  

 Κάθε Θερμιώτης νιώθει απέραντη θλίψη για όσα επιτρέψατε να συμβούν, αλλά παράλληλα 

ανησυχεί για τις συνέπειες της βλάβης που μας προκαλέσατε. Θεωρούμε πως πρέπει άμεσα να βρείτε 

τρόπο να επανορθώσετε. 

 

 

Ο Δήμαρχος Κύθνου 

 

 

Σταμάτης Γαρδέρης 
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